

ప్రజా వినికెడి

మా అక్షరం-మీ ఆయుధం

సంపుటి - 2 సంచిక -272 మంగళవారం 17 డిసెంబర్ 2024 ఎడిటర్ : మారేపల్లి అశోక్ పేజీలు -6 వెల - 3/-

Published From Hyderabad : Cerculated in Hyderabad Rangareddy,Nalgonda,Khammam,Warangal,Mahaboobnagar,Medak and All Distircts

కొత్తగా 10 లక్షల రేషన్ కార్డులు

31 లక్షల మందికి ప్రయోజనం
శాసన మండలిలో మంత్రి ఉత్తమ్ ప్రకటన

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 16 ప్రజావినికెడి: ప్రభుత్వ అంచనా ప్రకారం.. కొత్తగా పది లక్షల కొత్త రేషన్ కార్డుల మంజూరు ఉండవచ్చని.. మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. తద్వారా 31 లక్షల మందికి ప్రయోజనం చేకూరుతుందని చెప్పారు. **మిగతాది 2లో...**



జై శ్రీరామ్ నినాదాలు చేయడం ఎలా నేరపూరిత చర్య?

మనీడు లోపల నినాదాలు చేసిన వారిని ఎలా గుర్తించారు?

ఫిర్యాదుదారున్ని ప్రశ్నించిన సుప్రీంకోర్టు

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 16 ప్రజావినికెడి: జై శ్రీరామ్ నినాదాలు చేయడం నేరపూరిత చర్య ఎలా అవుతుందని సుప్రీంకోర్టు సోమవారం ప్రశ్నించింది. మనీడు లోపల నినాదాలు చేశారనే ఆరోపణలతో ఇద్దరు వ్యక్తులపై విచారణను కొద్దీవేస్తూ కర్ణాటక హైకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పుపై అప్పీల్స్ **మిగతాది 2లో...**



జాబ్ క్యాలెండర్ ప్రకారమే నోటిఫికేషన్లు

ఉద్యోగాల ఖాళీల అంచనా వేసి టీజీపీఎస్సీ ద్వారా పరీక్షలు

: డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 16 ప్రజావినికెడి: తెలంగాణలో ఉద్యోగాలకు సంబంధించిన నోటిఫికేషన్లు జాబ్ కేలెండర్ ఆధారంగా ఉంటాయని డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క తెలిపారు. ఉద్యోగాల ఖాళీలు అంచనా వేసి టీజీపీఎస్సీ ద్వారా పరీక్షలను నిర్వహిస్తామన్నారు. ప్రశ్నపత్రాల లీక్, మాల్ ప్రాక్టీస్ జరుగుతున్నావని పారదర్శకంగా పరీక్షల నిర్వహణ చేపడుతున్నామని తెలిపారు. **మిగతాది 2లో...**



సర్పంచ్ ల బిల్లులపై రగడ..!



లోక్ సభ ముందుకు నేడు జమిలి బిల్లు

సభలో ప్రవేశ పెట్టనున్న న్యాయశాఖ మంత్రి అనంతరం జెపిసికి సంపేందుకు సిద్ధం



- ప్రభుత్వం తీరుకు నిరసనగా విఆర్ఎస్ వాకాట్
- బకాయిల రాష్ట్రపతి అంటూ సీతక్క కొంటర్
- బీఎస్ పీ లేకుండానే 2 బిల్లులు
- సభ కనీసం 15 రోజులు నడపాలి
- అసెంబ్లీలో ప్రభుత్వ ఆంక్షలపై హాంట్ రావు మండిపాటు
- ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా ప్లకార్డుల ప్రదర్శన
- సభా మర్యాదలు దెబ్బతీసేలా వ్యవహరిస్తున్నారు
- ఆవేదన వ్యక్తం చేసిన శాసనసభ స్పీకర్
- సభా సంప్రదాయాలను విపక్షనభులు పట్టించుకోవట్లేదు
- బీఆర్ఎస్ తీరును ఖండించిన మంత్రులు
- ఎలాంటి నిర్ణయాలు లేకుండానే ముగిసిన బీఎస్ సమావేశం
- బిఎఎసిలో శాసనసభ స్పీకర్ నిర్ణయం



న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 16 ప్రజావినికెడి: దేశంలో జమిలి ఎన్నికల నిర్వహణకు సంబంధించి రూపొందించిన రెండు కీలక బిల్లులకు కేంద్ర కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపిన నేపథ్యంలో ఒకే దేశం-ఒకే ఎన్నిక లక్ష్యంతో దేశమంతా ఒకేసారి నిర్వహించే జమిలి ఎన్నికలపై లోక్ సభలో బిల్లులను ప్రవేశపెట్టేందుకు కేంద్రం సిద్ధమైంది. మంగళవారం లోక్ సభలో ఈ బిల్లులను ప్రవేశ పెట్టనున్నట్లు ప్రభుత్వ వర్గాలు తాజాగా వెల్లడించాయి. కేంద్ర న్యాయశాఖ మంత్రి అర్జున్ రామ్ మేఘ్వాల్ 129వ రాజ్యాంగ సవరణ బిల్లు కింద జమిలి బిల్లును ప్రవేశపెట్టనున్నట్లు తెలిపారు. ఆ తర్వాత దీనిని చర్చ కోసం జాయింట్ పార్లమెంటరీ కమిటీకి పంపనున్నారు. వాస్తవానికి రాజ్యాంగ (129వ సవరణ) బిల్లు, కేంద్ర పాలిత ప్రాంత చట్టాల సవరణ బిల్లును సోమవారం సభల **మిగతాది 2లో...**

మోదీ డిక్టేటర్ గా తయారయ్యేందుకు దగ్గరగా ఉన్నారు: ఖర్గే

రాజ్యాసభలో రాజ్యాంగంపై చర్చ రాజకీయాల్లో మూఢ భక్తి పనికిరాదని సూచన



కెటిఆర్ అరెస్టుకు రంగం సిద్ధం

- విచారణకు గవర్నర్ గ్రీన్ సిగ్నల్
- ప్రధాన కుంభకోణాలు ప్రజల ముందుకు తెస్తాం
- ఐఎన్ఎల్ అరెస్టు కుమార్ పై విచారణకు ప్రభుత్వం అనుమతిచ్చింది
- మొదటి దశలో ముగ్గురు నుంచి నలుగురితోపాటు ఐజెస్సీలపై సాక్షులు
- ఎసిబి దగ్గర లిస్టు సమాధానాలున్నాయి
- అసెంబ్లీలో జాబ్ ఎన్టీసీల గుండాల మాదిరిగా వ్యవహరిస్తున్నారు
- మీడియాతో మంత్రి పొంగులేటి చిట్ చాట్

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 16 ప్రజావినికెడి: ఈకారే తన అవినీతి వ్యవహారంపై విచారణకు గవర్నర్ నుంచి అనుమతి వచ్చిందని, దానిపై దర్యాప్తు చట్టప్రకారం జరుగుతుందని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. న్యాయ నిపుణుల సలహాతో గవర్నర్ అనుమతి ఇచ్చారని, నేడో, రేపో సిఎస్ ద్వారా ఎసిబికి పంపిస్తామని వెల్లడించారు. కేబినెట్



రేపు కాంగ్రెస్ చలో రాజ్ భవన్...

పాల్గొననున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అదానీ, మణిపూర్ అంశాలను నిరసిస్తూ చలో రాజ్ భవన్ నెక్లెస్ రోడ్డులోని ఇందిరాగాంధీ విగ్రహం నుంచి ర్యాలీగా వెళ్లనున్న నేతలు



డిసెంబర్ 16 ప్రజావినికెడి: ఏఐసీసీ అధ్యక్షుడు, రాజ్యాసభలో విపక్ష నేత మల్లికార్జున ఖర్గే మరోసారి ప్రధాని మోదీని, బీజేపీ టార్గెట్ చేస్తూ విమర్శనాస్రాలు సంధించారు. వ్యక్తి పూజ ఎప్పుడీ మంచిది కాదని, ముఖ్యంగా ఓ రాజకీయ నేత పట్ల మూఢ భక్తి ముమ్మాటికీ చేటు అని వ్యాఖ్యానించారు. అలాంటి భక్తి రాజకీయ నేతను నియంతగా మార్చేస్తుందని ఖర్గే హెచ్చరించారు. రాజ్యాసభలో రాజ్యాంగంపై చర్చ సందర్భంగా ఆయన ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. “ఓ మతం పట్ల భక్తి ఉంటే అది ఆత్మ శుద్ధి కలిగిస్తుంది. కానీ రాజకీయాల్లో భక్తి ఉంటే అది కచ్చితంగా పతనానికి దారితీస్తుంది... అంతిమంగా ఓ నియంతను తయారుచేస్తుంది. మీరందరూ ఇప్పుడు చేస్తున్నది అదే... మీరు (బీజేపీ శ్రేణులు) దమ్ము కొడుతూ ఆయన (మోదీ)ను నియంతృత్వం దిశగా నెడుతున్నారు. ఒకవేళ ఆయన నియంతగా మారేందుకు సిద్ధంగా ఉంటే మాత్రం నేను కోరేది ఒక్కటే... ప్రజాస్వామ్యం ఎప్పుడీ నియంతృత్వ ఫ్యాన్లో మునుగు సాగించవద్దు... రాజ్యాంగంపై విశ్వాసం ఉన్నవారందరూ అందులోని సిద్ధాంతాలకు కట్టుబడి ఉండాలి” అని ఖర్గే స్పష్టం చేశారు.

మార్చి 5 నుంచి ఇంటర్ పరీక్షలు

ఫిబ్రవరి 3 నుంచి ప్రాక్టికల్స్ తెలంగాణ ఇంటర్ పరీక్షల షెడ్యూల్ విడుదల

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 16 ప్రజావినికెడి: తెలంగాణ ఇంటర్ పరీక్షల షెడ్యూల్ విడుదలైంది. వచ్చే ఏడాది మార్చి 5 నుంచి 25 వరకు పరీక్షలు జరగనున్నాయి. ఫిబ్రవరి 3 నుంచి 22 వరకు ప్రాక్టికల్స్ పరీక్షలు నిర్వహించనున్నారు. జనవరి 29న ఎఫ్కె అండ్ హ్యూమన్ వ్యాల్యూస్ పరీక్ష, 30న పర్యావరణ పరీక్ష జరగనుంది. ఇంగ్లీష్ ప్రాక్టికల్ పరీక్షను ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరం విద్యార్థులకు జనవరి 1న, సెకండియర్



డిసెంబర్ 16 ప్రజావినికెడి: రేపు ఛలో రాజ్ భవన్ కార్యక్రమం నిర్వహించాలని తెలంగాణ పీసీసీ నిర్ణయించింది. టీపీసీసీ అధ్యక్షులు నిర్వహించే ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉపముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క, టీపీసీసీ చీఫ్ మహేష్ కుమార్ గౌడ్, ఏఐసీసీ ఇంఛార్జ్ దీపాదాస్ మున్నే మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు, సీనియర్ నేతలు పాల్గొననున్నారు. గౌతమ్ అదానీ, మణిపూర్ అంశాలపై ప్రధాని నరేంద్రమోడీ వైఖరిని నిరసిస్తూ కాంగ్రెస్ ఈ ఛలో రాజ్ భవన్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించనుంది. గౌతమ్ అదానీ ఆర్థిక అవకతవకలకు పాల్పడినట్లు అమెరికాలో కేసు నమోదైన విషయం సంచలనంగా మారిన విషయం తెలిసింది. అలాగే మణిపూర్లో అల్లర్లు జరిగినప్పటికీ ప్రధాని మోదీ ఇప్పటి వరకు అక్కడకు వెళ్లేదని కాంగ్రెస్ ఆరోపిస్తోంది. వీటిని నిరసిస్తూ ఛలో రాజ్ భవన్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించాలని ఏఐసీసీ పిలుపునిచ్చింది. దీంతో 18వ తేదీ ఉదయం 11 గంటలకు టీపీసీసీ చీఫ్ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ అధ్యక్షులు నెక్లెస్ రోడ్డులోని ఇందిరా గాంధీ విగ్రహం నుంచి ర్యాలీగా రాజ్ భవన్ కు వెళ్లనున్నారు.



'కన్నప్ప' నుంచి మోహన్ లాల్ ఫస్ట్ లుక్

గత వారం రోజులుగా మంచు ఫ్యామిలీ కుటుంబ గౌరవల కారణంగా వార్తల్లో నిలుస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. అయితే, తాజాగా మంచు కుటుంబం నుంచి ప్రెస్టీజియస్ ప్రాజెక్ట్ 'కన్నప్ప' నుంచి కీలక అప్డేట్ వచ్చింది. ఇందులో నటిస్తున్న మోహన్ లాల్ పాత్ర తాలూకు ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ను మేకర్స్ విడుదల చేశారు. ఇక మైథిలాజీ బ్యాక్డ్రాఫ్ లో వస్తున్న చిత్రాన్ని రాధాపు రూ.100 కోట్ల భారీ బడ్జెట్తో మంచు మోహన్ బాబు నిర్మిస్తున్నారు. మంచు విష్ణు కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న ఈ సినిమాకు ముఖేశ్ కుమార్ సింగ్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఈ చిత్రంలో ప్రభాస్, అక్షయ్ కుమార్, శరత్ కుమార్ వంటి భారీ తారాగణం నటిస్తుండడంతో అంచనాలు భారీగానే ఉన్నాయి. ఇప్పటికే ఈ మూవీ నుంచి మంచు మోహన్ బాబు, మంచు విష్ణులతో పాటు ఇతర కీలక తారాగణం ఫస్ట్ లుక్ లను మేకర్స్ విడుదల చేశారు. ఇప్పుడు మలయాళం స్టార్ నటుడు మోహన్ లాల్ ఫస్ట్ లుక్ ను చిత్రబృందం రిలీజ్ చేసింది. ఈ మూవీలో ఆయన 'కిరాట' అనే పవర్ ఫుల్ పాత్రలో కనిపించబోతున్నట్లు మేకర్స్ తెలిపారు. ఇక తాజాగా విడుదలైన ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్లో చూడటానికి ఆయన చాలా గంభీరంగా కనిపిస్తున్నారు.

అక్కినేని హీరో 'లెనిన్'..?

అఖిల్ అక్కినేని గత ఏడాది 'ఏజెంట్' సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చాడు. ఆ సినిమా డిజాస్టర్ గా నిలవడంతో తదుపరి సినిమా కోసం చాలా జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నాడు. 2024లో ఒక్క సినిమాను విడుదల చేయలేక పోయిన అఖిల్ వచ్చే ఏడాదిలో రెండు సినిమాలతో వచ్చే అవకాశాలు ఉన్నాయి. గత కొన్నాళ్లుగా యూవీ క్రియేషన్స్ లో ఒక సినిమాను అఖిల్ చేస్తున్నాడనే వార్తలు వస్తున్నాయి. ఆ సినిమా అప్డేట్ కోసం ప్రేక్షకులు ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు. ఆ సినిమాతో పాటు ఇటీవల వినయ్ భాగ్యము విష్ణు కథ దర్శకుడు మురళి కిషోర్ దర్శకత్వంలో ఒక సినిమాను చేసేందుకు కమిట్ అయ్యాడు. మురళి కిషోర్ దర్శకత్వంలో అఖిల్ హీరోగా చేయబోతున్న సినిమాను అన్నపూర్ణ స్టూడియోస్ బ్యానర్ లో నాగార్జున సొంతంగా నిర్మించబోతున్నారు. అఖిల్ హిట్ కొట్టాలనే పట్టుదలతో ఉన్నాడు. ఆ పట్టుదలతోనే సినిమాల ఎంపిక విషయంలో ఆచితూచి వ్యవహరిస్తున్నారు. ఇటీవల ఒక కార్యక్రమంలో నాగార్జున మాట్లాడుతూ హిట్ కొట్టిన తర్వాతే అఖిల్ మీ ముందుకు వస్తాడంటూ ప్రకటించాడు. దాంతో అఖిల్ ఈసారి గట్టిగానే ప్రయత్నాలు చేయబోతున్నాడని అనిపిస్తోంది. అఖిల్ అక్కినేని హీరోగా ప్రస్తుతం వస్తున్న సినిమాల కోసం అంతా ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు. ఇప్పటి వరకు అఖిల్ రెండు సినిమాల్లో నటిస్తున్నట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. కానీ అధికారిక ప్రకటన మాత్రం రాలేదు. మురళి కిషోర్ దర్శకత్వంలో రూపొందబోతున్న సినిమా కోసం అన్నపూర్ణ స్టూడియోస్ బ్యానర్ వారు లెనిన్ అనే టైటిల్ ను రిజిస్టర్ చేయించారు అనే వార్తలు వస్తున్నాయి. అన్నపూర్ణ స్టూడియోస్ బ్యానర్ లెనిన్ టైటిల్ ను బ్లాక్ చేసిందని సినీ వర్గాల ద్వారా సమాచారం అందుతోంది. అందుకే అఖిల్ ను వచ్చే ఏడాదిలో లెనిన్ గా చూడబోతున్నామనే వార్తలు వస్తున్నాయి. అతి త్వరలోనే సినిమాకు సంబంధించిన పూర్తి వివరాలు క్లారిటీ వచ్చే అవకాశాలు ఉన్నాయి. లెనిన్ అనే పవర్ ఫుల్ టైటిల్ తో అఖిల్ తో మురళి కిషోర్ ఎలాంటి సినిమాను చేయబోతున్నాడో అంటూ అంతా ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు. చిన్న సినిమాను తీసి విమర్శకుల ప్రశంసలు దక్కించుకున్న దర్శకుడు మురళి కిషోర్ ఈ సినిమాతో స్టార్ దర్శకుడిగా మారడం ఖాయం అనే అభిప్రాయం వ్యక్తం అవుతోంది. సోషల్ మీడియాలో ఈ కాంబో మూవీ కోసం ఆసక్తిగా ఉన్నామంటూ అక్కినేని ఫ్యాన్స్ తో పాటు ప్రేక్షకులు కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. ముందు ముందు అఖిల్ కెరీర్ లో ఈ సినిమా భారీ విజయాన్ని సాధించే పోవడం అంటూ ఇండస్ట్రీ వర్గాల వారు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



భాగ్యశ్రీ.. సింపుల్ గా

మరాఠీ బ్యూటీ భాగ్యశ్రీ బోర్నే.. మహాన్ మహారాజా రవిశేఖ మూవీతో టాలీవుడ్ సినీ ఇండస్ట్రీకి పరిచయమైన విషయం తెలిసిందే. ఫ్రెండ్స్ ఎంకరేజ్మెంట్ తో మోడలింగ్ లో అడుగుపెట్టి కెరీర్ స్టార్ట్ చేసిన అమ్మడు.. ఆ తర్వాత అనేక బ్రాండ్స్ ను ప్రమోట్ చేశారు. పలు బిజినెస్ యాక్స్ లో కనిపించి స్పెషల్ ఇమేజ్ క్రియేట్ చేసుకున్నారు. గత ఏడాది బాలీవుడ్ మూవీ యారియన్ -2తో సినీ ఇండస్ట్రీకి ఎంట్రి ఇచ్చారు. ఆ సినిమాలో తన అందం, అభినయంతో మెప్పించారు. చందూ ఛాంపియన్ అనే మరో హిందీ సినిమాలో నటించిన భాగ్యశ్రీ.. మిస్టర్ బచ్చన్ తో తెలుగులోకి వచ్చారు. ఆ సినిమాలో జిక్కి రోల్ పోషించి తన యాక్టింగ్ తో మంచి ప్రశంసలు అందుకున్నారు. ఆమె హావభావాలతోపాటు డ్యాన్స్ కు టాలీవుడ్ మూవీ లవర్స్ ఫిదా అయ్యారు. మూవీ అనుకున్న స్టాయిలో ఆకట్టుకోకపోయినా.. భాగ్యశ్రీ మాత్రం స్పెషల్ అట్రాక్షన్ గా నిలిచారు. మంచి గుర్తింపు సంపాదించుకున్నారు. ఆ తర్వాత ఆమెకు ఆఫర్లు వచ్చినట్లు కనిపించకపోయినా.. రీసెంట్ గా రెండు క్రేజీ ఛాన్సులు అందుకున్నారు. ప్రస్తుతం మాలీవుడ్ స్టార్ హీరో దుల్కర్ సల్యాన్ కాంత మూవీలో హీరోయిన్ గా యాక్ట్ చేస్తున్నారు. పీరియాడికల్ డ్రైల్లర్ జోనర్ లో రూపొందుతున్న ఆ సినిమాలో రానా విలన్ గా నటిస్తున్నారు. అదే సమయంలో యంగ్ హీరో రామ్ పోతినేని సినిమాలో హీరోయిన్ గా కనిపించనున్నారు. రీసెంట్ గా ఆ మూవీ షూటింగ్ స్టార్ట్ అయింది. అయితే సోషల్ మీడియాలో మిగతా హీరోయిన్లలాగా అంతలా యాక్టివ్ గా ఉండరు. అప్పుడప్పుడు మాత్రమే క్రేజీ పిక్స్ ను పోస్ట్ చేస్తుంటారు. కానీ ఓ రెంజ్ లో అలరిస్తుంటారు. తాజాగా కొత్త ఫోటోస్ ను షేర్ చేశారు. వైట్ టాప్, డెనిమ్ జీన్స్ లో దిగిన ట్రెండి పిక్స్ ను పంచుకున్నారు. ప్రస్తుతం అవి సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారాయి. భాగ్యశ్రీ పిక్స్ అదిరిపోయాయని నెటిజన్లు కామెంట్లు పెడుతున్నారు. సో గ్లామరస్ మేడమ్ అని చెబుతున్నారు. అట్రాక్టివ్ అవుతున్నామని అంటున్నారు. లైకులు కొడుతూ షేర్ చేస్తున్నారు. సింపుల్ గా ఉండే సెగలు రేపుతున్నారని రచ్చ రచ్చ చేస్తున్నారు. నెక్ట్ మూవీస్ తో మంచి హిట్స్ కొట్టాలని ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు చెబుతున్నారు. మరి అమ్మడు తన చేతిలో ఉన్న కొత్త చిత్రాలతో సినీ ప్రేయాలను ఎలా ఆకట్టుకుంటారో వేచి చూడాలి.

అగ్రనటుడు ప్రభాస్ కు షూటింగ్ లో గాయం

అగ్ర కథానాయకుడు ప్రభాస్ త్వరలో ప్రమాదం నుంచి తప్పించుకున్నాడు. ఓ సినిమా షూటింగ్ లో భాగంగా.. ఆయన గాయపడినట్లు సమాచారం. ప్రస్తుతం ఆయన విశ్రాంతి తీసుకుంటున్నట్లు తెలుస్తుంది. అయితే ఈ విషయాన్ని ప్రభాస్ సోషల్ మీడియా వేదికగా వెల్లడించాడు. ఆయన ప్రధాన పాత్రలో నటించిన చిత్రం 'కల్కి 2898 ఏడీ'. నాగ్ అశ్విన్ దర్శకత్వంలో వచ్చిన ఈ చిత్రం సూపర్ హిట్ గా నిలవడమే కాకుండా రూ.1100 కోట్లకు పైగా పనూళ్లను రాబట్టింది. అయితే ఈ సినిమాను వచ్చే ఏడాది జపాన్ లో విడుదల చేస్తున్నారని మేకర్స్. జనవరి 3న జపాన్ లో విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా జపాన్ లో ప్రమోషన్స్ లో పాల్గొన్నా డి ప్రభాస్. అయితే తాను ఈ వేడుకకు రాలేకపోతున్నానని ప్రభాస్ వెల్లడించారు. మీరు నా పై చూపిస్తున్న ప్రేమకు, అభిమానాలకు ధన్యవాదాలు. జపాన్ లోని అభిమానులని కలవాలని ఎప్పుడైనా అనుకుంటున్నా. కానీ మూవీ షూటింగ్ లో నా కాలుకు గాయమైంది. దీంతో ఈ జపాన్ కు రాలేకపోతున్నా. ఈ విషయంలో నన్ను క్షమించండి అంటూ ప్రభాస్ రాసుకోచ్చాడు.



సల్యాన్ అభిమానులను గుడ్ న్యూస్ 27న సికిందర్ టీజర్ లిలీజ్

బాలీవుడ్ స్టార్ యాక్టర్ సల్యాన్ ఖాన్ టైటిల్ రోల్ పోషిస్తున్న చిత్రం 'సికిందర్'. కోలీవుడ్ స్టార్ డైరెక్టర్ ఏఆర్ మురుగదాస్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. ఈ మూవీ ప్రపంచవ్యాప్తంగా 2025 ఈడ్ కానుకగా థియేటర్ లో గ్రాండ్ గా విడుదల కానుండగా.. విడుదల తేదీని ప్రకటించాల్సి ఉంది. కాగా అప్డేట్స్ ఎప్పుడెప్పుడా అని ఎదురుచూస్తున్న మూవీ లవర్స్ కోసం అదిరిపోయే వార్త బయటకు వచ్చింది. సికిందర్ టీజర్ టైం రానే వచ్చింది. సల్యాన్ ఖాన్ బర్త్ డే సందర్భంగా డిసెంబర్ 27న సికిందర్ టీజర్ విడుదల చేయనున్నారు. ఈ విషయాన్ని మేకర్స్ అధికారికంగా ప్రకటించారు. ఇంకేంటి మరి సల్లాఖాయ్ అభిమానులు డబుల్ సెలబ్రేషన్స్ కు రెడీగా ఉండండి. ఈ చిత్రంలో కన్నడ భాష రమ్మిక మందన్నా ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తుండగా.. కాజల్ అగర్వాల్ కీలక పాత్రలో నటిస్తోంది. ఈ చిత్రాన్ని నడియాద్యాలా గ్రాండ్ సన్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ బ్యానర్ పై సాజిద్ నదియాద్వాలా నిర్మిస్తుండగా.. పాపులర్ యాక్టర్ సత్యరాజ్ కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నాడు. సమాజంలోని అవినీతి, నేరాలకు వ్యతిరేకంగా పోరాడే వ్యక్తి కథ నేపథ్యంలో మురుగదాస్ ఈ సినిమాను తెరకెక్కిస్తున్నాడని టీటాన్ సర్కిల్ ఇన్ ఫైర్ టాక్. ఓ వైపు ఎమోషన్ ను హైలెట్ చేస్తూనే.. మరోవైపు అభిమానులకు గూస్ బంప్స్ తెప్పించే హై ఆక్షన్ యాక్షన్ సీక్వెన్స్ ఉండబోతున్నాయంటు.